

Прикарпатський військово-спортивний ліцей

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик **закупівлі сир кисломолочний не менше 5% жирності** , розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:

Прикарпатський військово-спортивний ліцей Івано-Франківської обласної ради , 20568493, 78405, Україна, Івано-Франківська область, Надвірнянський район, м. Надвірна, вул. Захисників Маріуполя, 1;

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): ДК 021:2015 код 15540000-5 Сирні продукти (сир кисломолочний не менше 5% жирності).

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги .

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

405000 грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено визначенням дітоднів на 2024 рік. Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів / послуг методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275.

При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін постачальників на сир кисломолочний не менше 5% жирності.

Обґрунтування доцільності закупівлі. Прикарпатський військово-спортивний ліцей Івано-Франківської обласної ради на 2024 рік повинен, забезпечити себе необхідною кількістю сира з метою забезпечення дітей сиром для цілодобового перебування виконання в даному закладі.

Обсяги закупівлі визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої Замовником відповідно до норми харчування згідно постанови КМУ № 426 від 29.03.2002 року «Про норми харчування військовослужбовців Збройних Сил, інших військових формувань та Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації», №6 – ліцейська та кількість днів навчання та середньо річна кількість перебування ліцейстів у закладі . Очікувана вартість обрахована відповідно до середньої ціни,.

Сир кисломолочний не менше 5% жирності – 150грн. за 1 кг.

Предмет закупівлі	Постачальник №1	Постачальник №2	Постачальник №3	Очікувана вартість закупівлі
Сир кисломолочний не менше 5% жирності	156	184	110	150

Розмір бюджетного призначення: 405000 грн згідно з розрахунком витрат на сир кисломолочний на 2024 рік.

Обґрунтування технічних характеристик. Термін постачання — з 01.02.2024р. (або з дати укладання договору) по 31.12.2024р.

Кількість товарів:

Сир кисломолочний не менше 5% жирності – 2 700 кг.

ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ

Інформація про замовника торгів: ПРИКАРПАТСЬКИЙ ВІЙСЬКОВО-СПОРТИВНИЙ ЛІЦЕЙ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ;

Місцезнаходження: вул. Захисників Маріуполя 1а, м. Надвірна, Надвірнянський район, Івано-Франківська обл., 78400;

Код ЄДРПОУ: 20568493;

Найменування предмета закупівлі: ДК 021:2015 код 15540000-5 Сирні продукти (сир кисломолочний не менше 5% жирності).

Загальний обсяг закупівлі становить: 2700 кг

Розмір бюджетного призначення – 405 000 грн

Місце поставки товарів: вул. Захисників Маріуполя 1а, м. Надвірна, Надвірнянський район, Івано-Франківська обл., 78400;

Строк проставки: з дати підписання договору до 31 грудня 2024року

Періодичність поставки: повинна бути 2 рази на тиждень.

Номенклатурні позиції:

ДК 021:2015: 15542000-9 — Свіжий сир

1. Якісні характеристики предмету закупівлі:

Якість товару повинна відповідати вимогам ДСТУ 4554:2006 «Сир кисломолочний. Технічні умови», Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» від 23.12.1997р. №771/97-ВР (зі змінами).

2. Термін придатності товару (з дня вироблення) та умов зберігання встановлює виробник залежно від температури зберігання, наявності споживчої упаковки та виду пакувального матеріалу. Строк придатності на день поставки повинен становити не менше 85 % від загального строку придатності. У разі виникнення сумнівів/суперечки щодо якості поставленого Товару проводиться його незалежна експертиза в уповноважених на це установах чи організаціях. Оплата вартості експертизи Товару сплачується Поставальником.

3. За фізико-хімічними показниками сири повинні відповідати вимогам:

Масова частка жиру - не менше 5%, не більше 18%

4. За органолептичними показниками сири повинні відповідати вимогам:

- **Консистенція та зовнішній вигляд** - м'яка, мазка або розсипчаста. Дозволено незначну крупинчастість та незначне виділення сироватки.
- **Смак та запах** - характерний кисломолочний, без сторонніх присмаків і запахів.
- **Колір** - білий або з кремовим відтінком, рівномірний за всією масою.

5. Вимоги щодо маркування:

Відповідно до вимог Закону України «Про інформацію для споживачів щодо харчових продуктів» від 06.12.2018 р. № 2639-VIII. «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», ДСТУ чи ТУ згідно якого зроблений продукт.

Товар обов'язково повинен містити маркування із зазначення назви харчового продукту, назви та адреси підприємства-виробника, ваги нетто, склад, дати виготовлення, терміну придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність.

На маркуванні повинно бути чітко зазначено наявність чи відсутність алергенів, генно-модифікованих організмів, тощо; позначення, що ідентифікує партію, до якої належить такий харчовий продукт.

6. Вимоги щодо пакування :

Тара та матеріали, які використовують для упакування, повинні відповідати вимогам законодавчих, нормативних і/або технічних документів, дозволені для використання в Україні, яка забезпечує цілісність пакування під час зберігання, транспортування та реалізації.

Тара, яка має бути використана для пакування та транспортування товару, повинна бути чистою, сухою, неушкодженою, добре запакованою та не повинна мати стороннього запаху, з відповідним маркуванням.

Тара повинна забезпечувати повну цілісність товару при транспортуванні. Вартість тари (упаковки) включено в загальну вартість товару. Тара (упаковка) – незворотна.

7. Умови поставки: партіями, за заявками Замовника. Поставка з 10.00 год до 12.00 год два рази в тиждень до 31.12.2024 року або до повного виконання сторонами договірних зобов'язань. Доставка товару виконується силами і за рахунок Постачальника. Поставка продукції виконується протягом 2 (двох) робочих днів з моменту одержання Постачальником письмової/усної заявки Замовника будь-яким способом (по телефону, листом або по електронній пошті), якщо інший строк поставки не буде узгоджений сторонами додатково. Товар повинен поставлятися у спеціалізованому критому транспорті з холодильним обладнанням, з відповідною температурою та вологістю. Транспортування товару здійснюється згідно з чинними правилами перевезення вантажів, що швидко псуються. Транспортний засіб для перевезення товару повинен бути чистим та проходити санітарну обробку з використанням засобів дезінфекції. Водій цього транспорту, а також особи, що супроводжують продукти у дорозі і виконують вантажно-розвантажувальні роботи, повинні мати при собі особову медичну книжку з результатами проходження обов'язкових медичних оглядів та забезпечені санітарним одягом.

Приймання товару по якості, комплектності і кількості здійснюється уповноваженими представниками обох Сторін.

Кожна партія товару повинна супроводжуватися товарно-транспортною накладною та додатково, документами, які підтверджують його якість та безпеку, де повинні бути нанесені чіткі призначення: назва і адреса підприємства-виробника, його товарний знак (за наявності), телефон, адреса виробництва, повна назва сиру (торгова марка та власна назва за наявності), склад сиру: кінцева дата споживання або дата виробництва та строк придатності до споживання: умови зберігання, маса нетто, маса брутто, номер партії, штрих код, позначення національного стандарту.

8. Доставка продукції повинна проводитися автотранспортом відповідно до вимог Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» від 23.12.1997р. №771/97-ВР (зі змінами), наказу міністерства транспорту України «Про затвердження Правил перевезень вантажів автомобільним транспортом в Україні» від 14.10.1997 № 363 та відповідно обладнаний для перевезення продукції за предметом Договору.

Доставка (перевезення) товару здійснюється транспортом, силами та за рахунок Постачальника

Ціни на товар повинні включати у себе всі види платежів, зборів та податків, витрати пов'язані з поставкою даного товару (зокрема послуги з маркування, пакування, транспортування, розвантажувально – навантажувальні роботи тощо).